
Cityjunnusulkis-säännöt (päivitetty 19.2.2017)


Cityjunnusulkis on kaikille junioreille tarkoitettu sulkapalloturnaus. Turnaus järjestetään Rajakylän Tenniskeskuksessa, Latukuja 2, 01280 Vantaa. Cityjunnuspecial pelataan erillisillä ohjeilla.

· Osallistujat pelaavat oman tasonsa mukaisissa 1x4, 2x3 tai 2x4 pelaajan pooleissa

· Jokaiselle tulee vähintään kolme ottelua

· Poolien voittajia nostetaan CJS-rankingissa ylöspäin, jolloin he seuraavassa turnauksessa pelaavat mahdollisesti ylemmässä poolissa tai aikaisemmin itseään paremmin sijoittuneita pelaajia vastaan

· Turnaus järjestetään lauantaisin siten, että ilmoittautuminen tapahtuu paikanpäällä klo 10.00–10.30 ja itse turnaus alkaa 11.00. Turnaus kestää keskimäärin 3 tuntia, mutta käytettävien kenttien ja osallistuvien pelaajien määrästä johtuen kesto voi olla joko vähän lyhyempi tai vähän pitempi.

· Turnaus on tarkoitettu 15-vuotiaille tai nuoremmille tytöille ja pojille. Turnaukseen eivät voi osallistua luokitellut tai 15-vuotiaiden maajoukkueryhmään valitut poikapelaajat.

· CJS-järjestävät päättävät pelioikeudesta

· kaudella 2016-2017 pelioikeus on 2002 tai myöhemmin syntyneillä

· 2001 tai aiemmin syntyneet voivat pelata erillisluvalla, kunnes sijoittuvat rankingissa sijaa 10 paremmin

· Osallistumismaksu on 14 euroa, jonka voi maksaa joko käteisellä tai seuran kautta (jos näin on seuran kanssa sovittu). Spesiaalien hinta on 17 €.

· Kaikki pelaavat sulkaisilla palloilla. Osallistumismaksuun sisältyy kaksi sulkaista palloa.

· Ottelut pelataan paras kolmesta ja yksi erä pelataan aina 15 pisteeseen ilman jatkopalloja. Järjestäjillä on oikeus aikataulu- tms. syistä muuttaa pelijärjestystä.

· Poolin vapaana olevalla pelaajalla on pisteennäyttövelvollisuus


